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Video: How to Open PDF Files on Android 2024, Březen
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PDF je absolutním lídrem mezi formáty dokumentů používaných, pokud je soubor určen ke čtení a tisku. Pokud není po ruce žádný počítač, ale existuje mobilní telefon, je často nutné se s dokumentem seznámit. Chcete-li si ve svém telefonu přečíst soubor PDF, použijte jednu z několika jednoduchých možností.












Jak otevřít pdf v telefonu



Instrukce

Krok 1

Téměř polovina dnes vyráběných mobilních telefonů jsou smartphony nebo komunikátory. Zpravidla obsahují potřebnou sadu programů, včetně těch, které umožňují čtení souborů PDF. V tomto případě vše, co potřebujete, je zkopírovat soubor do mobilu pomocí datového kabelu, infračerveného portu nebo připojení Bluetooth. Pokud tomu tak není, stáhněte a nainstalujte si do telefonu čtečku souborů PDF. Při stahování instalačního souboru se ujistěte, že je vhodný pro operační systém nainstalovaný v telefonu.

Krok 2

Pokud váš mobil není ani smartphone, ani komunikátor, použijte java aplikace, které vám umožní číst soubory PDF v telefonu, například Mobile PDF. Stáhněte si jej pomocí odkazu https://smpda.com/midlets/MobilePDF_v.1.0.0.zip, poté rozbalte archiv v počítači a odešlete jej do svého mobilního telefonu pomocí jedné z metod popsaných v kroku 1. Poté zkopírujte soubor pdf do svého mobilního telefonu a otevřete jej pomocí aplikace Mobile PDF.









Krok 3

Použijte ABBYY FineReader k převodu formátu PDF do formátu txt nebo doc. Spusťte program, poté přidejte soubor pdf do pracovní oblasti programu a spusťte proces rozpoznávání, když jste předtím vybrali jazyk dokumentu a umístění textu v konečném souboru. Po dokončení rozpoznávání přeneste výsledný výsledek do dokumentu MS Word a uložte jej.

Krok 4

Pomocí aplikace TequillaCat BookReader převeďte výsledný dokument do java aplikace. Vyberte barvu a velikost písma, stejně jako barvu pozadí a poté spusťte převod. Zkopírujte přijaté soubory do svého mobilního telefonu a poté je spusťte. Budete si moci přečíst informace obsažené v původním souboru PDF.














Doporučuje:


Jak Otevřít Auto Pomocí Telefonu




Majitelům automobilů v nouzi pomáhají vyspělé technologie. Bezpečnostní funkce alarmu můžete ovládat pomocí mobilního telefonu. K tomu však musíte nainstalovat speciální GSM alarm nebo připojit GSM modul. Nezbytné - mobilní telefon

Jak Otevřít Textové Soubory V Telefonu



Mobilní telefony se často používají ke čtení knih a různých textových dokumentů. Bohužel ne všechna taková zařízení mají funkci spouštění textových souborů bez použití dalších nástrojů. Nezbytné - ReadManiac; - TequilaCat

Jak Otevřít Soubor .doc V Telefonu



Doc je jedním z nejpopulárnějších formátů pro ukládání textu. Zpočátku se používal na počítačích s nainstalovaným systémem Windows a Microsoft Office, ale dnes vám mobilní zařízení umožňují upravovat je pomocí příslušných nástrojů. Instrukce Krok 1 Pokud vlastníte zařízení Android, můžete si stáhnout a nainstalovat speciální program pro prohlížení kancelářských souborů

Jak Otevřít Textové Dokumenty V Telefonu



Čtení různých textových souborů na mobilním telefonu je již dlouho populární. Takové dokumenty lze otevírat díky speciálním programům, které se zpočátku ne vždy instalují do paměti telefonu. Tyto programy je třeba stáhnout z Internetu. Instrukce Krok 1 Takže stojí za to vyjmenovat některé z nejběžnějších programů pro čtení souborů v textovém formátu

Jak Otevřít Zip V Telefonu



Při prohlížení e-mailů z telefonu jste zjistili, že vám byl zaslán archiv ZIP obsahující soubory ve formátech, které lze otevřít přímo pomocí smartphonu. Nejprve však musíte rozbalit samotný archiv. To lze provést pomocí telefonu, pokud je spuštěn operační systém Symbian






















Populární příspěvky


	









Jak Si Vyrobit Stroj Na Cukrovou Vatu Sami?

2024







	









Jak Zjistit Region Podle čísla Mobilního Telefonu

2024







	









Jak Najít Osobu Podle Jména Zdarma

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



Jak Animovat Psp







	



Jak Vyměnit Mobilní Telefon







	



Jak Prodloužit Výdrž Baterie Vašeho Mobilního Zařízení







	



Jak Zkontrolovat IR Přijímač







	



Jak Formátovat Chytře







	



Jak Přetaktovat PDA







	



Jak Připojit Bluetooth Headset K Sony Erickson







	



Jak Zakázat "Chameleon" Megafon







	



Jak Poznat Falešný čínský Telefon Od Skutečného







	



Jak Odebrat Výchozí Vyzváněcí Tóny Z Nokie







	



Jak Stahovat Hry Do Telefonu







	



Jak Si Vyrobit Domácí Reproduktor







	



Jak Si Vybrat Dobrý Telefon S Dotykovou Obrazovkou







	



Jak Nainstalovat ICQ Na Telefon Nokia 5230







	



Jak Znovu Zaregistrovat Telefon






















Nejlepší články


	









Jak Sestavit Sluchátka

2024







	









Která Sluchátka Jsou Lepší

2024







	









Jak Předplatitelé MTS Zjistí Své Telefonní číslo

2024




































Rada


	



Jak Formátovat IPhone

Mobilní zařízení Apple, jako jsou iPod Touch, iPhone a iPad, mají uzavřený operační systém. To znamená, že koncept „formátování“na ně nelze aplikovat. Místo formátování poskytli vývojáři Apple pro mobilní zařízení obnovení systému. Je to nutné - ipsw firmware - Program Apple iTunes Instrukce Krok 1 Obnovením systému se iOS vrátí do původního vzhledu „obchodu“







	



Jak Obnovit Tovární Nastavení Telefonu Nokia 5800

Mobilní telefony Nokia jsou známé svou spolehlivostí. I ta nejlepší technika však někdy selže. Pokud se Nokia 5800 začne spontánně restartovat, často zamrzne nebo náhle obrazovka přestane reagovat na stisknutí, je docela možné, že uživatel bude muset provést měkký reset







	



Jak Zjistit Seznam Hovorů

Pokud účastník telekomunikačního operátora „Megafon“, „Beeline“nebo „MTS“potřebuje znát seznam příchozích nebo odchozích hovorů, jejich délku, cenu, může využít službu nazvanou „Podrobnosti o účtu“. Instrukce Krok 1 U klientů Megafon lze ke službě Podrobnosti účtu přistupovat prostřednictvím samoobslužného systému Service-Guide







	



Jak Zdarma Změnit Tarif

V průběhu času mohou telekomunikační operátoři získat výhodnější tarifní plány pro předplatitele. Někteří zákazníci proto chtějí změnit svůj aktuální tarif a místo toho připojit jiný. Tento podnik lze provádět různými způsoby. Instrukce Krok 1 Předplatitelé MegaFon mohou bezplatně změnit svůj aktuální tarif, pokud používají internetový samoobslužný systém s názvem Service Guide







	



Jak Zkontrolovat Zůstatek Z Jiného čísla

Předplatitelé největších ruských telekomunikačních operátorů se mohou o zůstatku prostředků na jiném čísle dozvědět pomocí speciální služby. Můžete jej použít, pokud voláte na zadané číslo nebo používáte jakoukoli službu poskytovanou operátorem




















Názor odborníka


	



Jak Nainstalovat Hru Call Of Duty Black Ops 2

Call of Duty Black Ops 2 je jedním z pokračování série her Call of Duty. První části hry se objevily na počátku 21. století a v té době na hráče udělaly neuvěřitelný dojem. Zde bylo možné střílet spoustu nepřátel, účastnit se spiknutí, slovy, cítit adrenalin







	



Jak Odstraním Aplikace Ze Smart TV?

Technologie Smart TV je schopnost přístupu k internetu, používání integrovaných aplikací a různé způsoby, jak získat mediální obsah pro televizi. Ne všechny funkce Smart TV jsou popsané nebo podrobné. Tento článek zdůrazňuje některé z možných způsobů odinstalování aplikací stažených uživateli







	



Jak Vypnout Synchronizaci času

Dnes si i ta nejsofistikovanější osoba může vybrat mobilní telefon podle svých představ. Společnosti nabízejí obrovský výběr funkcí a modelů. A použití těchto funkcí je pro každého individuální. Je důležité přizpůsobit zařízení „pro sebe“, pro pohodlnější práci, například pro nastavení času při synchronizaci s PC







	



Co Je To Mobilní Aplikace?

Tento článek je věnován mobilní aplikaci jako výkonnému nástroji nejen pro komunikaci a volný čas, ale také pro vedení efektivních reklamních kampaní a optimalizaci obchodních procesů. Je uveden stručný přehled hlavních typů mobilních aplikací, jejich účelu a funkčnosti







	



Jak Otáčet Obrazovku

V novém operačním systému Windows 7 se kromě obvyklých charakteristik systému Windows mohou uživatelé setkat s novými funkcemi, které dosud neviděli, ale které mohou být v některých případech užitečné. Jednou z nových funkcí nového systému je změna orientace obrazovky a její otočení o 90 nebo 180 stupňů




















Nejlepší články


	



Jak Odmítnout číslo MTS

Předplatitelé MTS, kteří chtějí odmítnout služby této společnosti, mají dvě možnosti řešení problému. Po určitou dobu s následným automatickým blokováním nemohou SIM kartu MTS vůbec používat, nebo mohou se společností oficiálně ukončit smlouvu







	



Jak Platit Za NTV-plus

NTV-plus, stejně jako mnoho jiných poskytovatelů televizních služeb, poskytuje širokou škálu platebních možností za služby poskytované svým zákazníkům. Vše, co se od vás vyžaduje, je vybrat si možnost, která vám nejlépe vyhovuje, a použít ji







	



Jak Odeslat Požadavek Na Zpětné Volání Společnosti MTS

Připojení k MTS vám umožňuje zůstat v kontaktu kdykoli a kdekoli, pokud je telefon v oblasti pokrytí celulární sítě. A dokonce i známou situaci, kdy vlastník mobilního telefonu potřebuje uskutečnit důležitý hovor a na účtu není dostatek finančních prostředků, tento operátor úspěšně vyřešil







	



Jak Aktivovat Platbu Důvěry V Megafon

Situace často nastanou, když potřebujete uskutečnit urgentní hovor, ale na vašem mobilním účtu není dostatek prostředků. K vyřešení těchto problémů je zapotřebí taková další služba jako „Slíbená platba“. Jak to připojit? Instrukce Krok 1 Použijte důvěryhodnou platební službu „Slíbená platba“, která vám umožňuje využívat komunikační služby na úvěr po dobu tří dnů







	



Výhodný Roaming: Jak Na MTS Aktivovat A Deaktivovat Funkci „Jako Doma Všude“

„Jako doma všude“je jedna z možností MTS, která umožňuje účastníkovi mimo jeho „domovský“region získat slevy na mobilní komunikaci. Tato služba je relevantní pro ty, kteří rádi cestují po Rusku a často volají do jiných regionů a zemí. Tato možnost je placená, takže mnoho lidí zajímá nejen to, jak se připojit, ale také deaktivovat možnost „Jako doma všude“, když to není potřeba
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